



国庆节前A股市场“牛气冲天”，开盘35分钟成交破万亿，4天人均赚4.7万元，“00后”也入市了……

A股“推土机”式暴涨还持续吗？

“人在景区，心在股市。”盼望着，盼望着……10月8日，A股将迎来国庆假期后首个交易日。一名散户投资者告诉记者，自己在节前选择卖出股票，如今到处都是大涨的利好消息，整个国庆都被“踏空”的恐惧所支配。10月7日，在微博上，#A股明天正式开盘##新股民跑步入场##股民担忧A股开盘第一天买不到#等话题，仍是热度不减。

过去几天，尽管A股休市，但海内外利好消息可不少，比如，港股、美股中概股延续超级行情，外资正在用实际行动“买爆”中国资产。与此同时，10月7日，上交所和深交所组织开展系统测试，为活跃市场保驾护航，上交所增加了5分钟的接受指定交易申报指令时间；国新办也将于10月8日上午10时举行新闻发布会，国家发展改革委有关领导将介绍系统落实一揽子增量政策的有关措施。

那么，多项重磅政策接续下，节后A股将怎么走？A股“推土机”模式暴涨还会持续吗？A股究竟是一波流，还是牛市起点？就此，记者进行了采访。

刷新纪录，开盘35分钟成交破万亿

9月24日，国新办召开新闻发布会，多部门发布降低存款准备金率和政策利率、降低存量房贷利率等重磅政策，一下子点燃了股市。9月24日—9月30日，A股经历了连续5个交易日的大涨，上证指数大涨超20%。

在9月30日，A股“推土机”模式的上涨还在延续，三股指继续集体暴涨开盘。早盘开盘仅35分钟，沪深两市成交金额便突破1万亿元，刷新历史最快万亿纪录；全天更是放量大涨，成交量达2.59万亿元。据Wind数据统计，在9月24日至27日，A股总市值从74.98万亿元一下跃升到84.86万亿元，相当于市值增加了大约10万亿元。如果平均分摊到每位股民头上，每个人差不多赚了4.7万元。

而利好政策还将发布，国新办发布消息称，国务院新闻办公室将于2024年10月8日上午10时举行新闻发布会，介绍“系统落实一揽子增量政策 扎实推动经济向上向好、发展态势持续向好”有关情况，并答记者问。在政策加持下，股市表现值得期待。

天量成交下，交易所开启测试

9月30日，沪深两市全天成交额合计2.59万亿元，已超过2015年的历史峰值，刷新了单日成交额“天量”历史纪录。股民的热情使得上交所在9月27日的股票竞价交易中出现成交确认缓慢的异常。

在此大背景下，10月7日，上交所组织开展系统开机连通性测试，为相关机构开机验证提供连通性测试环境。同时，深交所也于同日开展相关测试。

此外，10月6日晚间，上交所还发布通知称，为了进一步提升指定交易业务办理效率，决定对接受指定交易申报指令时间进行调整。上交所接受指定交易申报指令时间由每个交易日的9:15至9:25、9:30至11:30、13:00至15:00调整为每个交易日的9:15至11:30、13:00至15:00，新时间将从2024年10月8日起施行。调整后，上交所增加了5分钟的接受指定交易申报指令时间。

通知所称的“指定交易”，指的是凡在上交所从事证券交易的投资者，均应事先明确指定一家证券营业部作为其委托、交易清算的代理机构，并将本人所属的证券账户指定于该机构所属席位号后方能进行交易的制度。此次时间调整主要目的是方便新增开户的指定交易申报、提高效率。

以前，9:15到9:25是集合竞价时间，按照新调整的规则，这5分钟将不再暂停指定交易申报，目的在于缓解指定交易单量放大带来的“堵单”行为。新措施并没有取消集合竞价，也不影响开盘时间。

交易所一系列举措，为活跃市场保驾护航。



建隆漫画

港股、美股中概股，延续超级行情

“十一”黄金周，A股休市，但港股、美股中概股依然延续了超级行情。

Wind数据显示，9月30日—10月4日当周，恒生指数大涨10.2%，恒生科技指数大涨17.38%，恒生指数7日涨362.91点，涨幅1.6%。值得注意的是，在近期连续大涨后，港股市场的年内表现排到了全球主要指数首位，领先于美股、日股等。

同期，纳斯达克中国金龙指数大涨11.85%，据悉，该指数已连涨四周，且自2023年2月1日以来首次收于8000点关口上方。

外资券商集体做多中国市场，摩根士丹利在其最新的报告中表示，得益于中国近期推出的多项财政和货币政策，中国股市有望在接下来几个月中再上涨10%~15%。高盛在其最新研报中也将中国股票评级由“持有”上调至“买入”，并认为在经济复苏和政策支持的共同作用下，中国股市有望进一步攀升。

外资正在用实际行动“买爆”中国资产。中金公司研报数据显示，截至周三(9月26日—10月2日)，A股主动外资转为流入1.9亿美元(上周流出2.0亿美元)，被动资金大幅流入26.4亿美元(上周流入6.7亿美元)。

新股民“跑步入场”，营业机构加班忙

面对这轮史诗级行情，不少历经牛熊的老股民，仍心有余悸，或想借机解套离场，又怕一步踏空，后悔莫及。而不少新股民已经跑步入场，券商的开户数据显示，在近期的开户人群中，“80后”、“90后”仍为主力，但“00后”开户数量明显提升，年轻人正积极入市。

据国金证券方面介绍，公司近一周(节前)的新开户中，近七成是“90后”和“00后”，其中“95后”约30%，“00后”近25%。

而为了争抢新客户，不少券商在国庆假期选择加班，甚至有券商在夜市摆摊位，以方便人们现场咨询、开户。

为应对国庆假期海量的开户申请，中国证券登记结算有限责任公司也提前上班了。据了解，中国结算于10月6日起提前开放统一账户平台和身份信息核查系统等渠道权限，支持网上开户审核。而该两项服务原定的开放时间是10月7日。不过，需要注意的是，新申请证券账户仍要等10月8日才能完成，10月9日才可正常进行交易。

此外，多家期货公司也宣布，因期货预约开户人数较多，中国期货市场监控中心拟于10月7日(周一)8:30—17:30临时开放期货网开系统，投资者可以在10月7日完成网开手续。据悉，这是史上首次期货投资者可在“十一”长假期间办理开户手续。

应以牛市思维做出投资决策

民生证券首席宏观分析师陶川和分析师邵翔在“十一”假期对股市后期走势进行了思考，在他们看来，今年国庆假期的主角无疑是国资。具体来看，节后市场短期内会更看好A股，这点显而易见。陶川认为，A股未来一段时间驱动力主要来自于情绪和增量资金，基本面反而不是那么重要。“假期前和假期期间市场的表现，让我们感觉到当前的中国股市有点类似2020至2021年的行情，以及2022年第四季度行情的结合，而二者背后都有情绪+资金的逻辑：当前，资金的故事很有空间；客观上看，资金对于中国股市都是欠配的。”

浙商证券宏观团队也指出，未来财政政策仍有加码空间，节后A股有望继续走强。中航证券策略团队认为，本次政策底，政策明显转向，外资有望趋势性回流，因此A股有望较此前北向流入区间实现更大涨幅。

值得注意的是，在股市热议背后，一个绕不开的话题是节后市场是否能进入牛市。

中信建投研报认为，随着金融政策组合拳出台，A股上演“奇迹5日”，市场情绪迅速脱离恐慌区，仅5个交易日即直入亢奋区。目前市场情绪时隔3年重回高涨区，时隔4年重回亢奋区，当前高涨的投资者情绪，意味着A股市场已经进入了新阶段，投资者更应该以牛市思维做出投资决策。

与此同时，多家券商也纷纷提示股市有风险，入市需谨慎。

(综合新京报、南方都市报、澎湃新闻、央视新闻等)

环境影响评价公示

福建耀航新材料科技有限公司年产100万吨硅型助剂新型材料项目位于漳浦县赤湖工业园，总投资11000万元，租赁漳州源泰皮革有限公司厂房进行生产，用地面积7000平方米，建设年产20万吨硅型助剂新型材料生产线5条，年产100万吨硅型助剂新型材料。

现根据国家法规及规定，征求附近居民和单位对项目在环境保护方面的意见和建议，详细信息见http://www.zseditr.com/。

建设单位名称：福建耀航新材料科技有限公司

地址：漳浦县赤湖工业园

联系人：齐先生 联系电话：15959566317

邮箱：15959566317@qq.com

福建耀航新材料科技有限公司

2024年10月8日

中国体育彩票超级大乐透第24116期开奖公告

开奖日期：2024年10月7日

本期开出球顺序：03+01+25+06+16 11+01

本期开奖号码：01+03+06+16+25 01+11

本期全国销售金额：1,040,962,477.71 元

本期兑奖截止日：2024年10月6日，逾期作弃奖处理。

弃奖信息查询网站：

https://www.lottery.gov.cn

中国体育彩票福建31选7附加第24267期开奖公告

开奖日期：2024年10月7日

本期开奖号码：03+12+15+18+21+27+28 14

本期开出球顺序：15+28+12+18+27+21+03 14

本期销售金额：938,412元

奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日：2024年12月6日，逾期作弃奖处理。

弃奖信息查询网站：

https://www.lottery.gov.cn

中国体育彩票福建31选7第24267期开奖公告

开奖日期：2024年10月7日

本期开奖号码：03+12+15+18+21+27+28 14

本期开出球顺序：15+28+12+18+27+21+03 14

本期销售金额：938,412元

奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日：2024年12月6日，逾期作弃奖处理。

弃奖信息查询网站：

https://www.lottery.gov.cn

中国体育彩票福建22选5第24267期开奖公告

开奖日期：2024年10月7日

本期开奖号码：07 09 13 20 22

本期开出球顺序：09 22 13 20 07

本期销售金额：408,184元

奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日：2024年12月6日，逾期作弃奖处理。

弃奖信息查询网站：

https://www.lottery.gov.cn

中国体育彩票排列3(福建省)第24267期开奖公告

开奖日期：2024年10月7日 本期开奖号码：8 4 1

投注方式：全国中奖投注本地中奖投注 单注奖金：1,040元

直选：9,829注 111注 1,040元

组选3：0注 0注 346元

组选6：31,560注 396注 177元

本期销售金额：91,682元

本期兑奖截止日：2024年10月7日，逾期作弃奖处理。

弃奖信息查询网站：

https://www.lottery.gov.cn

福建省体育彩票管理中心